

3D打印,44小时造出一台车

专刊记者 于丹丹

近日,这辆名为Strati的汽车走上纽约街头,因外观奇特引得众人驻足,其所属公司Local Motors公司还提供了试驾机会,让人尝鲜。3D打印的玩具、服装甚至房屋、骨骼都已不稀奇,眼下其颠覆性影响力正蔓延至汽车制造领域。该公司首席执行官约翰·罗杰斯认为,未来完成整辆车的打印和安装时间将少于1个小时,“购买汽车的消费者在付款之后,可以在一旁等待,亲眼看着自己购买的车被快速组装起来。”

目前已有万千粉丝的Strati是一款双座电动车,最高时速可达80公里,充一次电花费3.5小时,单次充满电可续航100公里。其独特之处在于,只有40多个零件,而传统汽车零部件则超过2万个。其中大部分零件,如车身、底盘、中心控制台、引擎罩等都由3D打印,诸如发动机、悬架、变速箱、轮胎、座椅等部件则依然由传统工艺完成,比如其动力系统来自雷诺汽车公司。

Local Motors公司称,Strati全车的零件成本约为3500美金(约合人民币21400

元)。依客户不同需求,预计售价将介于1.8万美元-3万美元之间(约合人民币11万元-18万元)。Local Motors下一步目标,就是让打印汽车的行驶合法化。3D打印给传统制造业生态带来了巨大影响。以往汽车制造组织化、规模化的流水线生产模式将就此被颠覆,小规模的定制车辆将成为可能并大行其道。



44小时能做什么?来自美国亚利桑那州Local Motors公司的答案颇为霸气:给我44小时,还你一辆最高时速80公里的3D打印汽车。这辆车名为Strati,是一款双座电动车。不喜欢这个外形?没关系,你大可以将其熔融,打造独一无二的个性车辆。

进口起亚K7(凯尊)团购低破20万元

进口起亚K7(凯尊)属于看上去比较优雅温和的那种车,大气、低调、奢华,不过假如你真的以为它好欺负那就错了。进口起亚K7的定位是商务运动车,重拳冲击B级轿车市场,KIA汽车(中国)现为进一步提升进口KIA品牌影响力,为豪华K9明年成功入市奠定基础。更令港城人民心动瞩目的消息是凯尊开团了,现将K7(凯尊)团购低破20万元。不到20万元买进口B级轿车凯尊不是神话,团购火热报名进行中。

近日,记者走访了大兴进口

起亚4S店,一睹进口起亚K7(凯尊)的芳容。一进门就看到K7(凯尊)安静、优雅地立在那里,浑身散发出高贵的光芒,与展厅的人来人往形成了鲜明对比,不觉让人心旷神怡。立在K7(凯尊)旁边开团的展示牌非常醒目,上面的报名板也密密麻麻地写满了报名参团的客户姓名、电话。据了解,本次团购参团人数越多,优惠幅度越大,最高优惠达5万元,而且仅收30份诚意金,额满为止,名额有限,欲购从速。

大家参团购买K7(凯尊)的理

由有哪些呢?除了团购低破20万元的价格优势外,记者简单整理了购买凯尊的五大理由:大气、低调、奢华的外观,现代运动的内饰;将近5m的车身长度,2845mm的超大轴距,具备了超越竞争对手的后排乘坐空间;采用了振幅感应式减振器,平衡了操控性和舒适性的需求;配备偏航控制系统,为驾驶增添更多安全保障;双天窗设计带来更舒适的乘坐享受。

值此厂家开团政策之时,在史无前例的优惠制度下,赶紧把

它带回家吧。2014年度最低价,可谓是过了这村就没这店了,还在等什么,赶紧过来参团订购吧。

烟台大兴进口起亚恭候您的光临。

4S店地址:烟台市芝罘区机场路206号



◀进口起亚K7(凯尊)

随心所驭 澎湃每一秒激情

三维驾趣 极致性能由你掌控

时尚新视界

全球极致造车理念

时尚新视界

官方指导价 7.38万-11.98万 半价买传祺,无息“贷”走它

广汽传祺
中国梦·世界车

[金彩无忧] 享金彩-超值金融方案: 免费保养带回家(最高8次免费保养,价值4000元)
享金彩-超值保修方案: 免费保修带回家(1年/2万公里延保服务)

1-见倾心

首款「凌云翼」量产车型

2-重安全

博世ESP 9.1·五星安全家族

3-三维驾趣

有劲·有稳·有智能感应

4-四极舒适

大洁净·大后排·大尾箱·大储物

广州汽车集团乘用车有限公司 地址:广州市番禺区金山大道东633号 邮编:511434 客服热线:400-813-6666 http://www.gacmotor.com

广汽传祺振洋店 烟台市芝罘区幸福南路9号 0535-3390518/3390621

传祺 GA3S 视界

优质时尚家轿